
Ata da Assembleia Geral Ordinária- Dia: 3 de março de 2016 Início: 8h35 em segunda
chamada. Local: SEPACOM – Casa de Participação Comunitária, sita à Av. Rei Alberto
I, nº119 – Ponta da Praia – Santos – SP.
PARTICIPANTES: Verificação conforme lista de presença anexa. Justificaram ausência os
seguintes  conselheiros:  Regina   Braghetto,  por  motivo  de  férias  e  Marly  Carvalho  S.
Santos por motivo de viagem.
Iniciada a reunião o Presidente Carlos Mota cumprimenta aos presentes e coloca em pauta
o Item 1 – Apreciação e deliberação das Atas das Assembleias Gerais Ordinária (AGO) e
Extraordinária (AGE) de fevereiro:   A ata da AGO foi aprovada com as correções e ajustes
apontados na AGO e a Ata da AGE foi aprovada sem alterações.  Item 2 – Relatos da
Comissão  Infanto  Juvenil:    A  adolescente  Mylena  Portela, membro  da  Comissão,
representante da Zona Noroeste informa sobre o encontro ocorrido no último domingo dia
28/02 promovido pelo CRP – Conselho Regional de Psicologia. Agradece a oportunidade e
enfatiza que foi  muito enriquecedor. Diz que a sociedade não reflete sobre o Trabalho
Infantil  que  se  dá  na  favela  com  o  tráfico,  doméstico,  prostituição  das  meninas
(exploração).  Informa aos presentes que uma pesquisa do Jornal  A Tribuna apresenta
dados que os adolescentes deveriam trabalhar pois seriam pessoas melhores. Mais de
50% dos entrevistados opinaram que a criança deve trabalhar. A pesquisa foi feita com 800
pessoas de diversas regiões do município.  Mylena fala ainda que não sabe se está para
diminuir a idade para 14 anos pela Lei da Aprendizagem. Informa que recebeu convite para
a conferência que será realizada em Brasília no período de 24 a 27 de abril do corrente
ano.  Quanto a recomposição da comissão alguns se afastaram.  A Assistente Social Flávia
Lima diz que houve reunião da Comissão com participação das Sras. Taís Aguiar, Rose
Mary Martinho e Regina Passos e a avaliação de todos é que houve um aprendizado muito
bom ao longo desse tempo. Estão estudando a criação dos grêmios e proposta que tanto
representantes destes quanto da Câmara Jovem façam parte da Comissão pois dessa
forma a mesma será bem representativa e fortalecida. A próxima reunião ficou agendada
para 17/03 às 14h30 na SEPACOM.  Mylena questiona se houve resposta do Ministério do
Trabalho quanto a reunião sobre primeiro emprego. Taís Aguiar responde que ainda não
deram uma data para a reunião.  Mylena desabafa que o país está desse jeito porque nem
o  Ministério  Público  do  Trabalho  e  nem  o  Exército  tem  interesse  nas  questões  da
sociedade pois até agora não responderam e nem deram uma data para reunião. Edmir
propõe que se oficie ao CONANDA – Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do
Adolescente  para  que  articulem  junto  ao  Ministério  do  Exército  expondo  nossa
preocupação,  dando  um  prazo  de  resposta.  Taís  Aguiar  informa  que  tem  um  grupo
discutindo essas estratégias. Mylena diz que todo jovem vota após os 16 anos e que o
CAMPS  trabalha  essas  questões  de  cidadania  mas  não  é  suficiente.  É  necessário
empoderar o jovem sobre cidadania. Edmir propõe que a Mylena leve essa demanda na
Conferência do CONANDA, da qual a mesma irá participar em abril. Item 3- Indicação de
representante do CMDCA para compor o Grupo Articulador de Fortalecimento dos
Conselhos de Escola- GAFCE: Foi proposto e aprovado que o Sr. Edmir Nascimento seja
o representante deste CMDCA no referido grupo. Ítem 4 -  Apreciação e deliberação da
solicitação da Assistência à Infância de Santos - Gota de Leite quanto a permanência
na entidade do material  permanente adquirido com recursos do Fundo Municipal
dos Direitos da Criança e do adolescente - FMDCA para a execução do projeto Gotas
no Judô: A permissão  para  uso do  material  permanente  se dará  mediante  Termo de
Comodato.  Aprovado.   Item  5- Relatos  dos  representantes  dos  Conselhos  e
Comissões: CEVISS- Comissão de Enfrentamento a Violência Sexual Infanto Juvenil
–  Cláudia Diegues apresenta os seguintes informes: Convida os conselhereiros para o
lançamento  da  Cartilha  da  CEVISS  será  no  dia  29/03,  às  14h30,  na  UNIFESP
Universidade Federal do Estado de São Paulo; no dia 18/05 a Comissão pretende realizar
um evento sobre o Combate à Exploração Sexual Infanto Juvenil e na próxima AGO trarão
a  propsota.  Antecipa  que  na  última  reunião  realizada  deliberaram  que  cada  serviço
(CREAS, CRAS, Serviços da Saúde, Esporte, Educação) fará uma atividade nesse dia. A
Sra. Valéria Gallotti, chefe da SEPACOM  propõe que a assembleia delibere um valor para
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que a Comissão já possa adiantar alguns preparativos do evento. Foi aprovado  o recurso
do Fundo (FMDCA) de até R$ 8.000,00 (oito mil reais). Cláudia Diegues complementa que
a  proposta  é  levar  os  universitários  para  o  lançamento  da  Cartilha  e  que  depois  do
lançamento  irá  disponibilizar  em formato  digital  para  consulta.  Flávia  Rios  sugere  que
sejam enviados ofícios às secretarias que não compareceram na capacitação do Fluxo da
CEVISS.   Comissão  de  Monitoramento  do  Plano  Decenal  –  a  Sra.  Coemara  Hori
informa que a SEAS- Secretaria de Assistência Social finalizou a apresentação dos três
planos: SINASE- Sistema Nacional de Medidas Sócioeducativas, Convivência Familiar e
Comunitária  e  o  Plano  Decenal.   Ficou  deliberado  que  à  partir  de  março  a  SEDUC-
Secretaria de Educação fará a apresentação de suas ações. A Sra. Rose, representante da
SEDUC neste CMDCA  diz que  a secretaria precisa fazer juntamente com a representante
da  SEDUC na  CEVISS.  Repassou  as  metas  cumpridas  e  não  cumpridas  relatadas  e
lavradas em livro próprio da Comissão, disponível para consulta dos conselheiros.  Serão
feitos vários encaminhamentos apontados na reunião.  A Sra. Cynthia Costa, se apresenta
informando que está representando a Sra. Solange, da Diretoria Estadual de Ensino e se
compromete a  trazer  informações  sobre  os  Grêmios  e   Conselhos  de  Escola.  Haverá
reunião amanhã na UNISANTA – Universidade Santa Cecília sobre os grêmios das escolas
estaduais. Lucy Freitas, colaboradora  complementa que o Plano Estadual de Educação
prevê os grêmios e locais para funcionamento dos mesmos. A Sra. Cintia informa que
desde 2013 o Estado tem escolas com grêmios. O Sr. Edmir complementa que há uma
disposição do Dirigente de Ensino em fortalecer  os grêmios nas escolas estaduais  de
Santos.  Comissão  de  Mediação  dos  Conselhos  Tutelares:  Edmir  Nascimento,
representante  da  UACEP  informa  que  essa  reunião  com  os  conselheiros  visa  dar
celeridade nas demandas dos conselhos. Taís Aguiar relata a carência dos serviços do
CRAS- Centro  de Referência  da Assistência  Social  e  CREAS – Centro  de Referência
Especializado da Assistência Social na Área Continental.  O conselheiros Mario Gomes, da
Zona Noroeste informa que houve um contratempo na SEAS- Secretaria de Assistência
Social e a reunião foi remarcada para o dia 23/03 no Conselho da Zona Noroeste, dia
09/03 no CT da Zona Leste e 16/03 no CT do Centro.  Será conversado sobre os serviços
no  Caruara.   A  Secretaria  de  Educação  informou  que  vão  estudar  como  fazer  a
descentralização das reuniões e no que se refere a Secretaria de Saúde será tratado sobre
o Fluxo do Álcool e Drogas. Os conselheiros tutelares apontaram a ausência de veículos
(Kombi) no horário posterior às 18h e receberam como justificativa a impossibilidade de
pagamento  de  hora  extra  aos motoristas.  Informaram que a  juíza  Vanessa  Alfiero,  de
Perúibe, veio falar aos conselheiros tutelares sobre alienação parental. O evento ocorreu
no auditório do DEARTI- Departamento de Articulação da SECID- Secretaria de Defesa da
Cidadania.  O conselheiro Mário Gomes informa que o Regimento Interno foi enviado ao
CMDCA  para  ciência.  Complementa  que  os  conselheiros  foram  num  encontro  em
Campinas que tratou sobre o novo SIPIA – Sistema de Informação sobre a Infância e
Adolescência  e   receberam informação  que  até  o  mês  de  maio  o  mesmo estará  em
funcionamento. Os conselheiros informam que na próxima AGO farão a apresentação do
relatório  do SIPIA.   O conselheiro  Gian Karlo  Xavier  informa que face a  ausência  de
veículo disponível após às 18h não tem como atender as escolas. O conselheiro Mário
Gomes explica que a escola chama o Conselho pois os pais não vão buscar os filhos no
fim da aula.  A conselheira Maria  Cristina Oliveira, representante da CODESP diz que a
responsabilidade pela busca ativa dos pais ou familiares é da ESCOLA. A conselheira Elen
Miranda, do Conselho Tutelar Zona Leste cita caso em que a mãe foi presa e não teve
ninguém para buscar. Cristina diz que isso são “exceções”.  A conselheira Idalina Xavier,
representante do CT do Centro esclarece que não é de agora que as mães não vão buscar
seus filhos e as escolas chamam o Conselho Tutelar.  Edmir Nascimento finaliza dizendo
que a questão do veículo terá que ser discutida na SECID e quanto a SEDUC – Secretaria
de Educação,  na segunda-feira  se  levará  o  assunto  na reunião.   Edmir  parabeniza o
conselheiro  tutelar  José  Francisco  Soares pois  numa rede social  da  qual  participa  foi
relatado  um  trabalho  muito  bem  feito  pelo  conselheiro.  A  Sra.  Taís  Aguiar  passa
informações  sobre  a  questão  da  ampliação  do  horário  de  abordagem e do 0800.  Foi
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informado no CMAS- Conselho Municipal de Assistência Social que não haverá ampliação
do  horário  por  questões  de  ausência  de  recursos  para  tal.  Agora  irão  fazer  uma
interlocução junto à SEAS – Secretaria de Assistência Social como ficará o atendimento
após às 22h.  Edmir Nascimento aponta que a abordagem dos adolescentes não está
sendo enviada aos Conselhos Tutelares e isso é uma violação institucional de direitos. A
Sra.  Taís  Aguiar  propõe  que  o  serviço  de  abordagem  faça  uma  apresentação  neste
Conselho.  A Sra.  Rejane  Oliveira,  representante  da  Secretaria  de  Assistência  Social
esclarece que o recurso financeiro que a secretaria tem não supre todas as necessidades
de ampliação do trabalho e aí tentaram a inscrição de um projeto ampliado no CMDCA, por
intermédio  da  entidade  ASPPE-  Pesquisa,  Prevenção  e  Educação,  contudo  não  foi
aprovado.  Não há como estender o horário pois o custo é muito alto. Após às 22h será a
equipe de abordagem de adultos que fará o atendimento às denuncias etc.  Quanto ao
número trazido pela Sra. Raquel, de 277 crianças, se refere a um ano de trabalho e é feita
uma boa relação com Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família – PAIF nos
CRAS e Serviço de Proteção e Atendimento Especializado a Famílias e Indivíduos– PAEFI
nos CREAS.  Muitos casos não tem elementos suficientes mas estão trabalhando para
qualificar melhor esse atendimento. Taís Aguiar contrapõe que talvez os 277 (duzentos e
setenta see casos) casos não estejam no SIPIA com essa violação de direito. Edmir diz
que  se  isso  não  está  no  SIPIA o  município  não  tem dados  para  subsidiar  o  recurso
necessário a ser inserido no PPA- Plano Plurianual. A Sra. Rejane pondera que acredita
que a reunião territorial com os conselheiros tutelares vai alinhar essas questões.  Taís
Aguiar comunica aos presentes que foi designada para a função de Chefe da Seção de
Políticas para a Criança e Adolescente e que seu papel é contribuir nessa interlocução.
Comitê de Acompanhamento a Mortalidade Materno, Fetal e Infantil -  A. Dra. Adriana
Jandelli, representante da Associação Leda colaboradora neste CMDCA  informa que na
reunião  do  Comitê  de  Mortalidade  Materno  Infantil  foi  apresentado  que  a  taxa  de
mortalidade infantil do município dobrou para 20,8 a cada 1000 nascidos vivos e que ainda
não existe uma explicação mas as equipes da Secretaria de Saúde estão investigando. A
equipe que faz a investigação  tem acesso às informações da rede pública de saúde,
contudo  nos  hospitais  particulares  não  tem  essa  facilidade  de  acesso.   Dentre  estes
hospitais está o Ana Costa.  Informa que os técnicos estão preparando um protocolo para
a familia ter conhecimento e quando vem a óbito se saber.  Essa taxa é  muito alta.  O Sr.
Edmir Nascimento propõe que a Secretaria de Saúde seja convidada a apresentar essas
informações sobre a mortalidade infantil no município na próxima AGO ou quando a Dra.
Regina Braghetto retornar das férias, trazendo juntamente a Dra. Jose  que coordena o
Comitê.  Sr.  Antonio  Peres,  representante  da  Secretaria  de  Esportes  informa  que  as
notificações da Rede Particular são omitidas, ocultas e que é necessário verificar onde
estava a informação. Dra. Adriana diz que a questão toda é porque essa taxa dobrou. O
Hospital Ana Costa lidera esse índice. Pode ser a dificuldade da usuária de drogas fazer o
pré natal e outras que não sabiam que estavam grávidas e acabaram não fazendo o pré
natal também. Item 6 – Relatos da Diretoria Executiva:  A sra. Maria Cristina Oliveira,
representante da CODESP informa que a reunião ocorreu dia 23/02 e tomaram ciência do
reajuste do valor do programa de Famílias Acolhedoras; solicitação da Entidade Gota de
Leite, tratada anteriormente nesta AGO; pedido de palestra sobre alienação parental aos
conselheiros tutelares; eleição do 2º secretário; ofício do Ministério Público sobre o Termo
de Responsabilidade conforme Marco Regulatório; alteração de representantes da SEAS-
Secretaria  de  Assistência  Social,  SEDUC-  Secretaria  de  Educação  e  ONG  Mãos
Entrelaçadas. Ítem 7 - Relatos das Câmaras Setoriais-  Câmara de Legislação:  não
houve  reunião.   Câmara  de  Planejamento:  A  sra.   Ana  Lúcia,  representantes  da
Secretaria  de  Cultura  informa  que  foram  analisados  23  projetos   apresentados  para
concorrerem  aos  recursos  do  Fundo  FMDCA.  Reavaliaram  os  oito  projetos  não
contemplados e posteriormente encaminhados os 15 (quinze)  aptos para deliberação na
AGE- Assembleia Geral Extraordinária de 24/02/2016. Câmara de Relações Públicas: A
conselheira  Luana  Ng,  representante  da  SESEG-  Secretaria  de  Segurança   solicita
recomposição da Câmara haja vista o número reduzido de conselheiros,  sem nenhum
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representante da sociedade civil.  Solicita ainda que as Câmaras Setoriais se manifestem
para  alimentar  o  “site”  do  conselho. Denise  Pires   da  SECOR  –  Secretaria  de
Comunicação e Resultados informou que não há condições de se ter uma equipe para
uma  ferramenta  nos  moldes  do  “facebook”  do  CMDCA.  O  que  se  pretende  é  uma
ferramenta  para  perguntas  e  dúvidas  das  pessoas,  não  vai  ficar  “no  ar”,  ou  seja,  a
informação não ficará exposta no “site” mas tão somente direcionada a resposta a quem
formulou  a  pergunta.   Complementa  que  um  representante  das  Câmaras  pode  ficar
destacado,  ou ser  o  interlocutor  para  dar  as respostas  a  quem questionar  ou solicitar
informação pelo  site. Dra. Adriana Jandelli entende que uma questão é a transparência e
a  outra  é  a  estrutura.  O  tema  “infância  e  adolescência”  leva  a  muitas  situações,  é
multidisciplinar e isso é competência da CADOJ – Coordenadoria de Assistência Judiciária
ao munícipe.   O funcionário que ficará responsável pelas informações a terceiros, por
meio do “site”,  deve conhecer a Rede e encaminhar o munícipe ao serviço adequado.
Propõe que se oficie ao DEARTI- Departamento de Articulação para designar profissional
da área jurídica a fim de o mesmo dar as respostas legais ao munícipe.  Luana informa
que o site terá as seguintes funções: esclarecer dúvidas sobre o CMDCA, interagir com
quem questiona, disponibilizar editais anteriores e atuais, o DEARTI não consegue mexer
na estrutura do CMDCA do portal dos conselhos então se fará o link redirecionando ao
portal, logomarca dos projetos em andamento, incluir o link das entidades conveniadas,
informações  dos  projetos  fornecidas  pelos  representantes  das  entidades  ou  gestores
conforme o caso, “veja nossa história” um resumo da trajetória do CMDCA com evolução
da política no município e projetos anteriores, bem como o que se transformou em política
pública.  Na página inicial terá  a aba das Comissões (CEVISS, CM PETI), eventos.  O que
falta é o conteúdo que precisa ser enviado à Câmara de Relações Públicas.  Explica que
tem ainda a Aba Destinação e emissão de Boleto, incluindo um passo a passo de como
destinar, e o link da Receita Federal.  Câmara Financeira: A sra. Maria Cristina Oliveira,
coordenadora desta Câmara informou que a mesma se reuniu duas vezes para análise de
prestações de contas. Disse haver muita dificuldade das entidades e estão pensando em
elaborar um manual sobre Prestações de Contas.  Um dos erros comuns é que os projetos
contam com um valor específico para cada rubrica e a entidade quer transferir para outra
finalidade. O que gastar a mais é por conta da entidade.  O saldo  de   fevereiro é de R$
2.891.505,50 (dois milhões,  oitocentos e noventa e um mil,  quinhentos e cinco reais e
cinquenta  centavos).  Sr.  Antonio  Peres,  da  SEMES  diz  que  existe  um  manual  de
procedimentos e prestação de contas do PROMIFAE -  Programa Municipal de Incentivo
Fiscal de Apoio ao Esporte  o qual pode ser uma contribuição para a elaboração do manual
do FMDCA. Item 8 – Recomposição das Câmaras Setoriais:   Os conselheiros a seguir
passam  a  compor  as  seguintes  Câmaras:  Legislação –  Mônica  Travesso  Ferreira
(SEDUC);  Relações Públicas:  Daniel  Lemos Agostinho (GPM),  Lígia Prestes da Silva
(Projeto  Pescar)  e  Rafael  Stefano  Sanches  (Educandário  Anália  Franco).  Item  9-
Assuntos Gerais: A sra. Lígia da Silva, do projeto Pescar se apresenta e informa que as
inscrições estão abertas até o dia 18/03para jovens de 16 a 19 anos em situação de
vulnerabilidade social, cursando o Ensino Fundamental II ao 3º ano do Ensino Médio. Pede
apoio na divulgação. Complementa que o curso é de iniciação em Logística e o projeto
fornece vale transporte, seguro de vida em grupo, material didático e uniforme.  Deixa sua
impressão sobre esta primeira reunião na qual está participando de que aqui é um espaço
para debater direitos das crianças e observou uma falta de respeito pois algumas falas
não dava prá entender.  Pondera que tem uma jovem neste recinto, a adolescente Mylena
e questiona o que a mesma vai levar do que aconteceu nesta Casa hoje. Finaliza dizendo
que isso não pode acontecer pois somos exemplos para os jovens. Dra. Adriana Jandelli
contrapõe  dizendo  que  depois  de  20  anos  neste  CMDCA e  se  não  existir  conversas
paralelas  ficaria  insuportável.   A Sra.  Lígia  responde  que  trabalha  com  crianças  com
direitos violados e isso não é fácil.  É inimaginável.  No momento em que alguém está
falando  os  demais  deveriam  respeitar.  É  perfeitamente  compreensível  que  se  deve
“quebrar o gelo” mas não foi o que ocorreu nesta assembleia, foi falta de respeito e isso
não dá pra acontecer. O Vice Presidente, Sr. Edmir reforça que se respeite e dê atenção a
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que é debatido na assembleia. O Sr. Wilson informa que no dia 18/03 haveráo evento
sobre o Marco Regulatório na UNIMONTE- Centro Universitário Monte Serrrat, promovido
pela  Fundação  SETTAPORT  com  apoio  deste  conselho.  A sra.  Ana  Lúcia  Rezende,
representante  da  Secretaria  de  Cultura  convida  os  conselheiros  para  a  abertura  da
Semana da Mulher, no dia 07/03 às 11h no Paço Municipal e 11/03 haverá o 14º Encontro
da  Mulher  na  Construção  de  uma  nova  sociedade,  às  8h.30,  na  Universidade  Santa
Cecília.  Dra.  Adriana  Jandelli  questiona  sobre  a  apresentação  dos  dados  da  Justiça
Restaurativa que ficou de ser trazido pela Sra. Liliane Rezende, Coordenadora da Justiça
Restaurativa da SEDUC.  O Sr. Edmir informou que representa o CMDCA no Conselho
Gestor e na última reunião pediram que ele trouxesse as informações. No entanto ele não
foi na referida reunião pois estava chovendo muito e teve  problemas de deslocamento da
Zona Noroeste para o local. .Dra. Adriana Jandelli fala que política pública se constrói com
base em indicadores. Depois de um ano e meio de trabalho deve existir um relatório com
os indicadores do projeto tais como: quantos círculos restaurativos, índice de agregação,
postura dos participantes, resultados para as escolas, redução de problemas, avaliação
das equipes.  Não é um Iinvestimento barato foram R$ 300 mil em  2 anos. Aqui somos
controladores da Política da Criança e Adolescente.  A Sra. Taís Aguiar reforça que é o
compromisso  assumido  pela  Sra.  Liliane  na  AGO  anterior  a  qual  declarou  que  nem
precisaria este CMDCA oficiar. O representante da SEDUC é que deve vir. O CMDCA está
no  Conselho  Gestor  enquando  fiscalizador  da  Política  mas  e  o  gestor  que  tem  a
informação.  Taís fez contato com a Sra.Liliane e a mesma disse que quem viria seria o
Edmir.  Maria Cristina Oliveira reforça aos presentes que se leia o que está na linha 222 da
Ata da Ago anterior em que a Sra. Liliane Rezende assumiu publicamente que traria as
informações solicitadas.  Luana Ng, representante da SESEG diz que não estava na última
AGO mas faz parte do Conselho Gestor  e houve uma conversa no grupo sobre esse
questionamento e por se tratar de política intersetorial vão responder em conjunto. Dra.
Adriana Jandelli  enfatiza que o gestor é a SEDUC – Secretaria de Educação.   A Sra.
Regina Passos fala que esses números devem estar lá pois é por exemplo apontar a
escola x com y círculos e aproximadamente n pessoas, dentre outros indicadores. Daniel
Lemos  fala que essa é uma política nova  e que é um dos multiplicadores. Para se efetivar
como política não são dois  anos.   Helenice aponta que essa não é a questão mas o
deliberado na AGO anterior que a exemplo dos demais programas e projetos que passam
neste conselho que haja uma apresentação de indicadores quantitativos ou qualitativos do
que foi desenvolvido e a proposta quanto a continuidade da Justiça Restaurativa após o
término da consultoria e a preocupação para que o trabalho desenvolvido até então não se
perca. Isto é o que foi deliberado e assumido como compromisso pela Sra. Liliane.  Luana
Ng,  da  SESEG  informa  que  o  contrato  prevê  a  capacitação  de  multiplicadores  e
capacitadores.  Após  diversas  opiniões  edebate  acerca  da  matéria,  manteve  o  que  foi
deliberado anteriormente, ou seja, que a Sra. Liliane Rezende, coordenadora do projeto na
SEDUC, apresente os dados bem como a proposta da continuidade do projeto, enquanto
política pública. A Sra. Rose Mary, representante da SEDUC informou que dia 25/02 foi
publicado o Regimento Escolar da Unidades Municipais e no dia 07/03 haverá a reunião
dos conselheiros tutelares com a Secretária de Educação às 10h. No período de  28 a
31/03 serão realizadas as eleições para Conselhos de Escola e a posse coletiva ocorrerá
no dia 26/04 no Teatro Guarani. E quanto aos grêmios as eleições ocorrerão no mês de
março.
Por fim foi informado que haverá uma AGE para apresentação do esboço de minuta do
projeto de lei que trata da Reestruturação do Sistema Municipal de Garantia de Direitos.
Nada mais havendo a tratar  o presidente agradeceu  a presença de todos e deu-se por
encerrada  a  assembleia  às  12h20.  Eu,  Helenice  Fontes  Alves,  1ª.  secretária  lavrei  a
presente ata.

EDMIR SANTOS NASCIMENTO HELENICE FONTES ALVES
 Vice Presidente    1ª Secretária 
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